
Montageanleitung 
Installation Instruction 
Part No.: 9167044DE 

Date: 25.07.2012 

Part Name: 
Vehicle: 
Fitting time: 

Höherlegungssatz/ Lift kit 40mm 
Toyota Hilux (N25, N2) 
2,5h 

 
Dorfstraße 20 

D-85235 Unterumbach
 

Technische Hotline                 Seite 1 von 4 

           +49 (08134/9302-11) Technik 
                        Mo. bis Fr. zwischen 8.00 Uhr und 17.00 Uhr 
   
 

 
 

Achtung 
Die Teile müssen vor dem 

lackieren angepasst werden. 

Caution 
You must match the parts before 

you start painting. 

Technische Änderungen 
vorbehalten 

Subject to alteration 
without notice 

 

 
Wir sind bestrebt, Packmittel so weit wie möglich zu reduzieren und zu 
vermeiden. Wir verwenden recyclingfähiges Packmittel, vorzugsweise 
aus Kartons die wieder verwertbar sind.  
It is our aim, to reduce as much as possible the packing material. We 
use recyclable packing material, preferably cardboard. 
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1. Auf Vollständigkeit überprüfen 
1. Check if complete 
 
 
 

Stückliste Parts List 
Teilenummer: 9167044DE 
Fahrzeug: Toyota Hilux (N2, N25) 
Bezeichnung: Lift kit 40mm 

Teile 
Nummer St. Benennung: Bemerkung 

part number St. description marks 

Front Axle 
9167044-06 2 Distanzscheiben für Federdom 26mm schw. eloxiert 
2137044-02 6 Rändelbolzen M10x1,25x50 für Federdom   
????? 6 selbstsicherne Muttern M10x1,25   

Rear Axle 
5167044-03 2 Distanzblock 40x60x130 Aluminium schw. eloxiert 

5167044S03 ww Distanzblock 40x60x130 Stahl 
galvanisch 

verzinkt 
5167044SW3 ww Distanzblock 40x60x130 Sandwich Alu/Stahl eloxiert/eloxiert 

9167044-04 4 Feder-U-bügel für Blattfedern hinten L=225mm b=75mm M12 
galvanisch 

verzinkt 
T12000I 8 Sechskantmutter selbstsichernd M12   
BRELEI01 ?? 2 Verlängerungen Bremsschläuche   
2137044-07 1 Distanzhülse Halter ABS-Kabel 22mm   
J08000030I 1 Sechskantschraube DIN 960 M8x30   
896934-1B 1 Federring DIN127 für M8 A2    
A08H 1 Unterlegscheibecheibe DIN125 M8  A2   
9167044-T1 2 Stoßdämpfer verlängert +40 bis 70mm TrailMaster HinterA   
9167044-03 ww Stoßdämpfer verlängert +50mm Bielstein HinterA   
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Vorderachse: 
Front axle: 
 

 

 

3. Schrauben des Federbeines lösen 
3. Loosen the screws of the suspension unit 

 

 

3. Distanzteil zwischen Federbein und Federdom einlegen, die 
serienmäßigen Rändelbolzen gegen die mitgelieferten M10x1,25x50 
austauschen und mit den serienmäßigen Seriensicherungsmuttern 
befestigen. 
3. Put the distance part between the suspension unit and the wheelbase. 
Exchange the knurled wheel studs against the longer one enclosed in 
the mounting kit. Fix the MacPherson strut with the standard lock nuts. 
 
 
 
 



Montageanleitung 
Installation Instruction 
Part No.: 9167044DE 

 

 

  Seite 4 von 4 
 

Hinterachse: 
Rear axle: 

4. Federbügel lösen und entfernen. Distanzteil einbauen und mit 
mitgelieferten längeren Federbügeln und mitgelieferten 
Sicherungsschrauben montieren 
4. Dismount the standard Spring U-bolt. Place the distance block and fix 
it with the delivered longer Spring U-bolt and screws. 
 

5. Die mitgelieferten Verlängerungsstücke an den Bremsleitungen 
anschrauben. 
5. Please mount the extensions of the brake tubes. 
 
6. Distanzstück für ABS Kabelstrang montieren. 
6. Please mount the distance block for the ABS wiring 
 
7. Achsvermessung durchführen und möglichst nach Herstellerangaben 
einstellen. Eine Einstellung im Bereich der vorgeschriebenen Toleranzen 
ist auf jeden Fall möglich. 
7. Axle alignment required. Align after the standard measurements and 
the allowed tolerances. 
 


